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des Français pensent que le 
pain est un aliment 

incontournable du patrimoine 
culinaire français

96%87%
déclarent 

avoir toujours du pain 
chez eux !

Les moments de consommation 

des Français sont satisfaits du 
pain qu’ils achètent

96%

des Français consomment du 
pain à presque tous les repas 

6O%
au petit-déjeuner
65%76%

77%

au déjeuner

au dîner

des consommateurs 
jugent important que 
leur pain soit fabriqué 
à base de blé cultivé en France

73%

des femmes
51% des Français 

consomment 
du pain de mie

des Français 
consomment du pain 
type baguette

des Français ont 
toujours du pain 
congelé chez eux

87% 61% 52%

des hommes

consomment du pain au moment des repas

Le pain au quotidien

69%

perçoivent une meilleure 
qualité du pain

65%



Top 3 
des baguettes

Top 3 
des pains spéciaux

Tradition

Classique Aux céréales

Pain Complet

De campagne Aux céréales
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Top 3 
des lieux d’achat

Top 3 
des pains du monde

Top 3 
des critères d’achat

Wrap

Buns Paninis

GoûtFabrication 
traditionnelle Fraîcheur

Boulangerie 
indépendante

Hyper 
supermarché

Enseigne de 
Boulangerie

*Source : Etude les Français et le pain, 5 ans plus tard réalisée par QualiQuanti pour la FEB. 2021

Les habitudes des Français

71%
des Français 
n’attendent pas 
d’être arrivés chez 
eux pour déguster 
un morceau de pain

63%
s’en servent 
pour saucer

des Français 
transforment le pain 
rassis en pain perdu, 
chapelure, croûtons … 

Le pain moyennement 
cuit reste la cuisson 
parfaite pour les 
Français âgés de 30 à 
60 ans
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